

Der Erlebnis- und Landschaftslauf in Österreich

5,2-km-Panoramalauf

10-km-Uferlauf

27-km-Klassiker

www.wolfgangseelauf.at

















Liebe Läuferin! Lieber Läufer!

Herzlich willkommen zum Wolfgangsee Individual Run!

Das Jahr 2020 brachte mit dem Coronavirus einschneidende Veränderungen in unser aller Leben. So ist erstmals seit 1972 eine "normale" Durchführung des "Int. Wolfgangseelaufes – Salzkammergut Marathon" nicht möglich.

Gerade in diesen, auch für uns sehr schwierigen Zeiten, hoffen wir auf die Solidarität der großen, jahrzehntelang gewachsenen "Wolfgangseelauf-Familie". Da es der ausrichtenden Laufgemeinschaft St. Wolfgang seit jeher ein großes Anliegen war, eine Veranstaltung "von Läufern für Läufern" zu veranstalten, haben wir uns entschlossen, im Sinne aller Beteiligten, neue und innovative Wege zu gehen.

So wird es im Wolfgangseelauf-Monat von 1.-31. Oktober 2020 erstmals die Möglichkeit geben, am "Wolfgangsee Individual Run" teilzunehmen. Dazu laden wir alle Wolfgangseelauf-Freunde recht herzlich ein.

Solo laufend - in Gedanken vereint!

Was gleich bleibt, sind die drei Wolfgangsee-Bewerbe (5,2 / 10 / 27 km). Der Salzkammergut-Marathon und der Junior-Marathon finden 2021 wieder statt.

Neu ist jedoch, dass Jede/r für sich ihren/seinen "Individual Run" an einem frei wählbaren Termin von 1.-31. Oktober absolviert. Dazu ganz einfach via Startseite von www.wolfgangseelauf.at einen Startplatz (je 100 sind pro Strecke und Tag möglich) vorreservieren und dann eine Startnummer (inkl. zwei Zeitmesschips auf der Rückseite) in den Tourismusbüros St. Wolfgang (27 km) bzw. Strobl (5,2 und 10 km) abholen. Diese Startnummer ist beim Laufen auf der äußersten Kleidungsschicht zu tragen. Direkt beim jeweiligen Start und im Ziel sind Zeitmessgeräte installiert, die Ihre Laufdaten erfassen. Ihre Zeit findet unmittelbar nach Ihrem Lauf Eingang in die Individual Run-Ergebnisliste auf www.pentek-timing.at Vorweg bedanken wir uns bei Pentek timing, unserem jahrzehntelangen Zeitmessunternehmen, für diese technische Innovation!

Anm.: Die Wolfgangsee-Runde (27 km) ist ganzjährig kilometriert und somit jederzeit belaufbar. Die Strecken sind beim Individual Run jedoch für den Verkehr nicht gesperrt – die StVO ist einzuhalten! Die Startpunkte befinden sich in St. Wolfgang/Marktgemeindeamt (27 km), Gschwendt/Kiosk Manlik bei der Schiffsanlegestelle (10 km) und Strobl/Tourismusbüro (5,2

km). Die Strecke ist im Oktober durchgehend gekennzeichnet. Das Ziel aller Bewerbe ist vor dem Marktgemeindeamt St. Wolfgang situiert (27-km-Startlinie = Ziellinie für alle Läufe).

Laufgenuss

Gerade in einem Jahr wie diesem sollte der Wettkampfgedanke sekundär sein. Wer schnell laufen möchte, kann dies tun – am wichtigsten ist jedoch unsere gemeinsame sportliche Verbundenheit durch den "Wolfgangseelauf" bzw. den "Individual Run". Unter allen Individual Run-Teilnehmern verlosen wir zudem 30 tolle Preise (u. a. drei Paar Laufschuhe)! Alle Preise werden mit der Post zugesandt.

Teilnehmerliste inkl. Fotos

Die Ergebnisse und die von Ihnen übermittelten Fotos werden von uns in weiterer Folge zur offiziellen Teilnehmer- bzw. Ergebnisliste des "Wolfgangsee Individual Run 2020" verarbeitet. Die komplette Liste inkl. Fotos werden wir ab ca. Ende November auf der Homepage www.wolfgangseelauf.at zum Download bereitstellen.

Eine Bitte zum Schluss

Da sich der "Int. Wolfgangseelauf – Salzkammergut Marathon" zu rund 85 % durch Teilnahmegebühren finanziert, bitten wir gerade in diesem schwierigen Jahr um Ihre Teilnahme und Unterstützung. Mit Ihrer Teilnahme am "Wolfgangsee Individual Run" tragen Sie ganz wesentlich zum Weiterbestand der Veranstaltung bei.

Unsererseits bieten wir die Organisation inkl. spezieller Services bzgl. Individual Run und sehr kulante Rückabwicklungsmöglichkeiten bereits bezahlter Startgelder – bis hin zur Retournierung der gesamten einbezahlten Summe – für den "49. Int. Wolfgangseelauf – Salzkammergut Marathon 2020".

Wir hoffen, dass wir mit Ihrer Unterstützung die immensen Herausforderungen des Jahres 2020 bewältigen können und freuen uns auf ein persönliches Wiedersehen beim "49. Int. Wolfgangseelauf – Salzkammergut Marathon" am 17. Oktober 2021.

Mit den besten Grüßen Franz Sperrer (Organisator, Laufgemeinschaft St. Wolfgang)



Event: Wolfgangsee Individual Run

Termin: 1.-31. Oktober 2020

Teilnahmeberechtigt: Jede/r - auch ohne Vereinszugehörigkeit Start nur mit Voranmeldung bzw. Nummernreservierung via: www.wolfgangseelauf.at (pro Tag und Strecke können maximal 100 Teilnehmer starten - Vorgabe der Behörden).

Nummernabholung: Direkt in den Tourismusbüros St. Wolfgang und Strobl mit Mund-Nasenschutz: Mo-Fr: 9-17 Uhr, Sa: 9-12 Uhr / So: 9-11 Uhr.

Bewerbe:

- 5,2 km-Panoramalauf (Start vor dem Tourismusbüro in Strobl, Ziel vor dem Marktgemeindeamt St. Wolfgang).
- 10-km-Uferlauf (Start beim Kiosk bei der Schiffsanlegestelle Gschwendt, Ziel vor dem Marktgemeindeamt St. Wolfgang).
- 27-km-Klassiker (Start und Ziel vor dem Marktgemeindeamt St. Wolfgang).

Startgeld: € 15,- (egal welcher Bewerb). Lauf- oder Portraitfoto: Bis 5. 11. 2020 an office@laufsport-sperrer.at mailen die besten Fotos werden in der Ergebnisliste publiziert. Wichtig:

- Es muss sicher sein, dass sie völlig gesund sind bzw. keine Krankheitssymptome haben - kein Start mit Fieber!
- Laufen Sie nur, wenn mindestens zwei Wochen vor dem Start kein Kontakt mit einer infizierten Person bestand.
- Halten Sie beim Start, auf der Strecke und im Ziel die coronabedingt, nötigen Sicherheitsabstände ein!
- Auf andere Personen und evtl. stattfindende Veranstaltungen, ist Rücksicht zu nehmen.

- Wir empfehlen v. a. beim 27-km-Klassiker die Mitnahme von ausreichend Flüssigkeit bzw. Gels oder Riegeln, da es coronabedingt keine Labestellen gibt.
- Um Vandalenakten vorzubeugen: Stoppen Sie sicherheitshalber Ihre gelaufene Zeit, um diese evtl. bei Pentek timing nachreichen zu können.

Leistungen der veranstaltenden Laufgemeinschaft St. Wolfgang und der Wolfgangsee Tourismus Gesellschaft:

- Organisation und Abwicklung des "Wolfgangsee Individual Run 2020".
- Läufer-Betreuung bzw. Startnummernausgabe in den WTG-Tourismusbüros in St. Wolfgang (27 km) und Strobl (5,2 und 10 km).
- Zeitnahme durch fix installierte Zeitnahmeboxen von Pentek timing (zwei UHF-Transponder auf der Rückseite der Startnummer). Die Startnummer unbedingt auf der äußersten Kleidungsschicht tragen und keinesfalls knicken oder den Schaumstoffschutz entfernen!
- Persönliche Finisher-Urkunde als pdf zum Ausdruck via Ergebnisliste.
- Verlosung und Zusendung von 30 tollen Preisen unter allen Individual Run-Teilnehmern. Hauptpreise: Laufschuhe (wir bitten bei der Anmeldung um Ihre US- bzw. EU-Schuhgröße), Sportbekleidung, Gatorade-Packages, Sportbücher ...
- Grafische Gestaltung und Bereitstellung der Teilnehmerbzw. Ergebnisliste zum Download via www.wolfgangseelauf.at (ca. Ende November).
- WTG-Service alle drei Büros in St. Wolfgang, St. Gilgen und Strobl stehen jederzeit gerne als Anlaufstelle für Fragen bzgl. Laufstrecken, Nächtigungen, Restaurants, Sportshops, Einzelhandelsgeschäfte etc. zur Verfügung.

Haftungsausschluss: Die Teilnahme am "Wolfgangsee Individual Run" erfolgt auf eigenes Risiko. Die Strecken sind beim Individual Run für den Verkehr nicht gesperrt - die StVO ist strikt einzuhalten! Weiters hat sich jeder Teilnehmer an die coronabedingten, gesetzlichen und veranstaltungsspezifischen Vorschriften zu halten. Der Individual Run wird ohne Labestellen, ärztliches Service, Massagen, Wertungen und Siegerehrung durchgeführt. Jede/r Teilnehmer/in erklärt verbindlich, dass gegen die Teilnahme keine gesundheitlichen Bedenken bestehen. Eine Haftung des Veranstalters, seiner Vertreter und Erfüllungsgehilfen für Personen-, Sach- und Vermögensschäden jeder Art sowie evtl. auftretender Infektionen durch Krankheitserreger, ist ausgeschlossen. Dies gilt auch für Unfälle, die im Zuge der Teilnahme entstehen. Bei Kindern und Jugendlichen stimmen die Eltern oder deren gesetzliche Vertreter diesen Inhalten zu. Der Veranstalter ist berechtigt, aus welchen Gründen auch immer, den Wolfgangsee Individual Run abzuändern oder aus wichtigen Gründen abzusagen, dies insbesondere dann, wenn die Corona-Ampel eine Durchführung unmöglich macht. In allen Fällen besteht kein Anspruch und keine Schadenersatzverpflichtung des Veranstalters gegenüber dem/der Teilnehmer/in.

Daten und die im Zusammenhang mit der Teilnahme am Individual Run übermittelten Fotos in Rundfunk, Fernsehen, Werbung, Büchern, fotomechanischen Vervielfältigungen, Filmen, Videokassetten etc. ohne Vergütungsansprüche genutzt werden dürfen. Hinweis It. Datenschutzgesetz: Ihre Daten werden maschinell gespeichert.

















